

Wohnungsbaugenossenschaft

"VORWÄRTS" eG
Robert-Uhrig-Straße 38 A

10315 Berlin
Tel.: (030) 52 29 41 0

Fax: (030) 52 29 41 99

Fax: (030) 52 29 41 99 info@wg-vorwaerts.de www.wg-vorwaerts.de

Mietbürgschaft

Name, Vorname:	
PLZ, Wohnort:	Straße, Hausnummer:
Telefon:	
selbstschuldnerisch	für die monatliche Mietzahlung von
Name, Vorname:	
aus dem noch zu sc	chließenden Dauernutzungsvertrag über die näher bezeichnete
Wohnung:	
Auf die Einrede der	Vorausklage gemäß § 771 BGB wird verzichtet.
Berlin,	Unterschrift
·	
Nachfolgende Unter	Unterschrift rlagen sind der Bürgschaft beizufügen:
Nachfolgende Unter	Unterschrift
Nachfolgende Unter	Unterschrift rlagen sind der Bürgschaft beizufügen:
Nachfolgende Unter	Unterschrift rlagen sind der Bürgschaft beizufügen:
Nachfolgende Unter	Unterschrift rlagen sind der Bürgschaft beizufügen: weise (z.B. Lohn- oder Gehaltsabrechnungen der letzten 3 Monate, Rentenbescheid u.a.